

# TJEDNI ŽUPNI RASPORED

**PONEDJELJAK — 07.11.2022.**

**18.00** sveta Misa sa večernjom za pokojne

**ČETVRTAK — 10.11.2022.**

*Sveti Leon Veliki, p. i n.*

-

**UTORAK — 08.11.2021.**

*Blaženi Gracija Kotorski, red.*

**18.00** sveta Misa sa večernjom za pokojne

**PETAK — 11.11.2022.**

*Sveti Martin Tourski, b.*

-

**SRIJEDA — 09.11.2021.**

*Posveta Lateranske bazilike*

**08.00** sveta Misa

**SUBOTA — 12.11.2022.**

*Sveti Jozafat, b. i mč.*

**17.30** sv. Krunica / sv. Ispovijed  
**18.00** sveta Misa

## NEDJELJA - 13.11.2022.: XXXIII. KROZ GODINU

**10.30**

### ŽUPNA SVETA MISA

11.30-17.30

*cjelodnevno Euharistijsko klanjanje*

17.30

*zaključak Euharistijskog klanjanja*

**18.00**

**SVETA MISA**

## MISNE NAKANE KROZ SLJEDEĆI TJEDAN:

07.11.	<b>za duše</b> onih župljana koji su vršili razna djela služenja u župi	11.11.	-
08.11.	<b>za duše</b> onih koji nisu imali prilike biti rođeni	12.11.	+ Maro i Mirjana
09.11.	+ Katarina Jakominić	13.11.	<b>10.30: za narod (pro populo)</b> <b>18.00: + Ivan i Darinka Badurina</b>
10.11.	-		

župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice  
odgovara: vlč. M<sup>o</sup> Josip Vidas, župnik  
tel: 051/846-163 e-mail: [info.zupanjivice@gmail.com](mailto:info.zupanjivice@gmail.com)  
web: [www.zupa-bdm-njivice.hr](http://www.zupa-bdm-njivice.hr)  
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



# LISTIĆ ŽUPE NJIVICE

Godina: IX  
Broj: 543

06.XI.2022.  
XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU



*Iz Evanđelja po Luki: (Lk 20,27—38)*

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« *Riječ Gospodnja.*

**BOG NIJE BOG MRTVIH, NEGO ŽIVIH.**

Današnje evanđelja govori o prolaznosti svega materijalnog, svega onoga čemu se čovjek divi. Hram je u Jeruzalemu bio ukrašen najljepšim kamenje i zavjetnim darovima, Ali doživio je svoj kraj. Sve ima svoj početak i kraj. Čitava povijest, kao i svaki čovjek - ide svojoj svrsi koja je upisana u svako kretanje i putovanje. Ponavljanja nema, reinkarnacije nema, položeni ispiti ponovno se polagati neće – postoji definitivan završetak. Sudnji dan. Kad će nakon svih naših riječi ostati još samo Božja riječ; nakon svih naših djela i propinjanja – ostati šutnja; i mi pred Kraljem Kraljeva, Sudcem čitave povijesti. Dan je to kad će svijet biti raskrinkan, i sve se vidjeti u svjetlu vječne Istine i Ljubavi. Istina će biti odijeljena od laži, svjetlo od mraka, ljubav od pohlepe.

Svatko će se morati u taj dan suočiti sa sobom, svojim životom, svojom prošlošću. Svojim stavovima, osjećajima i slabostima. Taj će dan stoga biti Dan istine, dan kada će se otkriti mnoge tajne. Možda smo o nekome imali loše mišljenje. No, mnogima ćemo se čuditi: mi ga ogovarali, a on toliko dobra učinio. Ili o nekome drugome, toliko smo mu svi vjerovali, a on tako živio.

Učenici se pitaju kad će doći Sudnji dan i koji će znakovi prethoditi. Isus ne daje odgovora, dapače govori da ratovi, sukobi, progonstva još uvijek nisu konačni znak da dolazi sudnji dan. I mi smo danas skloniji nagađati kad će doći taj dan, nego se pripravljeti za njega. Neki i danas, kako ih Isus naziva „lažni proroci“ dolaze, kao što ih je bilo kroz povijest, i govore o sudnjem danu. Taj dan nitko ne zna, osim Boga. Međutim, svatko od nas ima svoj sudnji dan, za koji se treba pripremati. Nikakvim gatanjem ili promatranjem nećemo otkriti svršetak sebe i svijeta. Mi sudjelujemo u svojem „stvaranju“ i svojem postojanju. Tako je i čin završetka svijeta naše ljudsko djelo. Bog neće uništiti svijet. On ga je stvorio iz ljubavi i kao dobro djelo. Ali čovjek ga svojom zloćom i svojim egoizmom može dokrajčiti ili razoriti.

Međutim, ključna riječ današnjeg evanđelja je postojanost. Isus kaže: „Svojom ćete se postojanošću spasiti.“ Što znači: Budnost do zadnjeg trenu. Poziv da odgovorno živimo, kao da nikad neće sudnji dan – a istovremeno ga trajno iščekujući. Prednjači, stoga, primjerom zauzeta rada, i skrovito moli – da ti nitko ne predbaci: "Čekaš li sudnji dan?" Utakmica traje devedeset minuta; i život dokle god živimo. I nije dosta kad mi kažemo da je dosta, već kad Sudac vječni odsvira kraj. Živi gledajući Cilj i od njega se daj oblikovati, kao trkač koji najbolje rezultate postiže kad se zagleda u kraj staze, poistovjeti se s njim. Cilj mu obilježava svaku želju, i svodi ih na tu jedinu: biti u cilju.

Živi sudeći sebi pred Bogom svakodnevno. Dnevni ispit savjesti jest apokalipsa koju na svršetku svakog dana na se zazivamo. Uporno stavljam sebe u ruke pravednog Suca, jer samo ono što nakon takvih susreta ostaje – od tebe će zauvijek ostati.

Bog nije Bog mrtvih, već živih. Naš svijet je toliko zauzet natjecanjem i nasiljem kojeg svakodnevno gomila da nema potrebu čuti ovu divnu poruku. Čini se da religiozni ljudi gube previše vremena raspravljajući o detaljima dok zanemaruju životnu poruku. Papa Franjo je istaknuo da kad neki kršćani govore o evanđelju govore kao da su se vratili sa sprovoda. A evanđelje je zapravo navješćivanje radosne vijesti Božje ljubavi prema svijetu. Uskrsnuće mrtvih teško se može zamisliti. To znači da nas Bog nikada neće pustiti jer nas voli. Mogu li u ovome obnoviti čin vjere?



## BLAŽENI GRACIJA KOTORSKI

Osim duboke molitve i velike pokore, bl. se Gracija istakao velikom poniznošću. O njegovu molitvenom životu zabilježili su njegovi suvremenici da je pokazivao znakove mističnih doživljaja. Svim je bićem bio uronjen u molitvu, a na osobit je način štovao presvetu Euharistiju. Noćna su bdjenja bila osobita ljubav, a redovnici bi često bili svjedoci da se noću diže čudno svjetlo iznad sobe u kojoj je boravio Gracija. Kad god je zbog službe bio izvan crkve, njegove su misli bile kod Gospodina Isusa u Presvetom oltarskom sakramentu. Iako daleko od rodne Boke, bl. Gracija je bio pravi Bokelj, te kao i svi Bokeljani cijeloga je života ostao istiniti štovatelj Blažene Djevice Marije, Majke svojega Gospodina. Gracija nikada nije postao svećenik, nego je kao brat redovnik vršio službu ministranta i sakristana u samostanskoj crkvi. Svoju je službu vršio predano i poslušno na radost cijele zajednice. Gracijevim posredovanjem događala su se čudesna ozdravljenja i u Veneciji. Ozdravljali su bolesni, gladni primali hranu, goli odjeću, a osobito oni u nemiru i svađi odlazili bi nakon susreta s Gracijom pomireni i sretni. Imao je dar proricanja i savjetovanja, a njegovo posredovanje u pomirenju sukobljenih strana, bilo u braku, bilo u gradu, toliko je postalo poznato i djelotvorno, da su Mlečani otoku sv. Kristofora dodali ime "od mira". Bog je po monahu Graciji liječio bolesti duha i tijela. Bolest duha je mržnja i nedostatak ljubavi, a milost Božja gotovo jedini lijek.

## Svete Mise „ZA DUŠE“ - OSMINA DUŠNOG DANA

Svakoga dana počevši od Dušnog dana slavimo svete Mise za duše pokojnih. Uz svetu Misu moli se i večernja za pokojne s početkom u **18.00 sati**. Tih dana svakoga dana se skuplja milostinja koja je za slavljenje tih svetih Misa „ZA DUŠE“. Pozivam vas na sudjelovanje i molitvu za naše pokojne.

## ŽUPNI VJERONAUČNICI:

**PRVOPRIČESNICI:**  
Subotom u 16.00 sati

**KRIZMANICI:**  
Petkom u 14.00 sati

**MINISTRANTI:**  
Nedjeljom u 09.45 sati

**OSTALI RAZREDI:**  
Subotom u 11.00 sati



čišćenje crkve	Nataša Plišić / Nikolina Lesica
otključavanje crkve	dobrovoljci ....
čitači Nedjeljom	Dinko Justinić / Fila Justinić / Natalija Bogović
mežnjar	Anton Justić

